

### *Материально-техническое обеспечение*

В Муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №30» созданы все условия для жизнеобеспечения и развития детей. Детский сад расположен в одноэтажном здании. Общая площадь – 457 м<sup>2</sup>, площадь земельного участка – 3050 м<sup>2</sup>. Здание светлое, имеется центральное отопление, горячая и холодная вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Оборудованы групповые комнаты, включающие игровую, познавательную, обеденную зоны. Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием. В МДОУ не только уютно, красиво, удобно, но и комфортно детям.

Музыкально-спортивный зал с физкультурным оборудованием (маты, мячи, скакалки, обручи, шведская стенка, гимнастические скамейки, и др.) Для музыкального развития имеются музыкальные инструменты для детей, наборы для театральной деятельности, костюмы. МДОУ оснащено информационно-коммуникативными средствами для организации воспитательно-образовательного процесса: компьютеры -2, ноутбук – 1, принтер -1, мультимедийный проектор – 1, экран -1.

Групповые помещения ДОУ имеют приемную (раздевалку), игровую, спальную и туалетно - умывальные, буфетные комнаты.

приемные (оборудованы индивидуальными шкафчиками для раздевания, банкетками; в приемных также размещается информация для родителей)

групповые /игровые/ комнаты (оборудованы детской мебелью для приема пищи и организации различной деятельности детей, мебелью для размещения игрушек, развивающих и дидактических материалов), все для ведения воспитательно образовательной деятельности

спальни (оборудованы индивидуальными кроватями для детей с полным набором постельных принадлежностей)

### *Медицинское обслуживание*

Одной из главных задач нашего детского сада является сохранение и укрепление здоровья детей. В МДОУ оборудован и оснащён медицинский кабинет, имеется изолятор. Для медицинского кабинета приобретено оборудование: весы электронные, ростомер, столик инструментальный, лампа кварцевая и др. Медицинское обслуживание осуществляет медицинская сестра Приозерской центральной районной больницы в соответствии с должностной инструкцией.

### *Организация питания в МДОУ*

Рациональное питание оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка. Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям. В детском саду осуществляется сбалансированное 4-х разовое питание в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей. В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный рацион питания включены овощи и фрукты. Закупка продуктов питания производится по договорам с поставщиками. Все продукты имеют санитарно-эпидемиологическое заключение. Качество продуктов проверяется кладовщиком.

Пищеблок МДОУ оборудован моечными, стеллажами для посуды, раковиной для мытья рук, водонагревателем, контрольными весами, электроплитами, духовым (жарочным) шкафом, мясорубками, разделочными столами, шкафом для посуды, холодильниками.

В правильной организации питания детей большое значение имеет создание благоприятной и эмоциональной окружающей обстановке в группе. Группы обеспечены соответствующей посудой, удобными столами. Воспитатели приучают детей к опрятности при приеме пищи. Организация питания находится под постоянным контролем у администрации детского сада.

### *Территория ДОУ*

Территория МДОУ озеленена насаждениями кустарников и деревьев, разбиты цветники, имеет 2 прогулочные площадки, достаточных для игр детей на открытом воздухе. Площадки обеспечены необходимым оборудованием (снаряды для развития основных видов движений). Обеспеченность МДОУ отведенной ему территорией, его оборудование и оснащение, соответствует нормативам. Для защиты детей от солнца на территории каждой групповой площадки имеются тентовые веранды. Игровые площадки оборудованы игровыми сооружениями в соответствии с возрастом: песочницами, горками, лесенками, качелями. На территории МДОУ оборудована физкультурная площадка для проведения физкультурных занятий, в теплый период года, праздников и развлечений, а также для самостоятельной двигательной деятельности детей.